11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2014 00:08:15

dopmupoBaHus 3aKT0YeHus1 Bpaua: 17.02.2014 22:03:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286347/answer/286367




[To-BuguMOMy, UMeeT MeCTO 3aCTOu B mpoctaTte. Caemnante TPY3U npocTaTel, CEMEHHBIX IIy3HIPHKOB.
OT€EK ceMeHHOTO OyropKa MOXKHO BHIIBUTE TOJIKO IIPU YPETPOCKOMKHU. [I[puHUMaNTe TPOCTafo3 1o 2
KaIICYJIbl B IEHb BO BPEMS €Ikl B TeUEeHHE MecsIia.



